UNOFFICIAL COPY 17 RS BR 1949

A RESOLUTION honoring the McCracken County High School Mustangs coed

- 2 cheerleading team upon winning the 2017 Universal Cheerleaders Association Medium
- 3 Coed National Championship.
- 4 WHEREAS, at the 2017 Universal Cheerleaders Association National
- 5 Championship in Orlando, Florida, the McCracken County High School coed
- 6 cheerleading team captured the Medium Coed National Championship; and
- WHEREAS, competing against 21 other teams and ably coached by Jennifer
- 8 McKenzie, the Mustangs used the theme of family to repeat their title run of 2014 and
- 9 bring home a championship to McCracken County; and
- WHEREAS, this honorable body congratulates the McCracken County High School
- 11 coed cheerleading team upon their national championship, commends Coach Jennifer
- 12 McKenzie and her staff for all they have done for these young student-athletes, and
- acknowledges the McCracken County community for its ardent and passionate support of
- 14 this championship team;
- NOW, THEREFORE,
- 16 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 17 Kentucky:
- → Section 1. The members of the Senate hereby honor the McCracken County
- 19 High School Mustangs coed cheerleading team upon winning the 2017 Universal
- 20 Cheerleaders Association Medium Coed National Championship.
- 21 → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor of the
- 22 McCracken County High School Mustangs coed cheerleading team.
- → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
- 24 Resolution to Senator Danny Carroll.

BR194900.100 - 1949 - XXXX Jacketed